

ГОД ЭКОЛОГИИ

Приоритетное тематическое направление работы библиотек Андреапольского района в 2017 году — экологическое. Экологические проблемы современности могут быть решены только образованным населением, гражданами, осознающими свою ответственность перед природой и будущим поколением. Библиотеки традиционно осуществляют пропаганду идей охраны природы, воспитания бережного отношения к ней, обращая особое внимание на это подрастающего поколения.

В рамках Года экологии сотрудниками библиотек города и района была проделана огромная экологическая

Конкурс творческих работ сельских библиотек

странство для читателей». Её работа была признана лучшей, и по решению жюри кандидатура Л.В. Алексеевой выдвинута на премию Губернатора Тверской области. Та же Н.В. Белякова вручила грамоту отдела культуры администрации Андреапольского района Е.И. Локтевой за активное участие в культур-

показано пагубное воздействие человека на окружающую среду и последствия безобразного отношения к природе. В номинации «Эко Соавтор» показаны видеоролики о красоте андреапольского края и беспощадном, губительном отношении людей к природе и окружающему нас животному миру.

Подводя итоги конкурса, жюри учло все критерии, по которым были представлены творческие работы библиотекарей. Как отметила при вручении наград Н.Е. Баранник, все участники конкурса — молодцы, хорошо показали



работа, о которой они рассказали в своих работах, представленных на профессиональный конкурс, который состоялся 8 декабря в центральной библиотеке. В нём приняли участие 13 сельских библиотек. По условиям конкурса, работы можно было представить как в одной, так и сразу в нескольких номинациях: «Экологический дневник», «Эко Путь», «Эко Фильм», «Эко Соавтор».

В состав жюри вошли помощник Уполномоченного по правам человека в Андреапольском районе Нина Баранник, директор Андреапольской ЦБС Наталья Белякова, заслуженный работник образования Московской области Екатерина Локтева, сотрудник районной газеты «Андреапольские вести» Наталья Полякова.

Открыла мероприятие Н.В. Белякова. Она отметила, что на протяжении всего года библиотеками велась активная работа по экологической тематике, было проведено много различных мероприятий и, наконец, пришло время подвести итоги. Приятную нотку внесло поздравление, которое Наталия Викторовна адресовала заведующей Бологовской библиотекой Ларисе Владимировне Алексеевой. Она победила в областном конкурсе сельских библиотек «Про-

Затем на суд жюри и собравшихся в этот день в библиотеке было представлено 19 конкурсных работ. Наибольшее количество — в номинации «Экологический дневник». Это видеоролики по экологической работе, которую библиотеки проводили с читателями. Необходимо отметить, что практически в каждой сельской библиотеке была проведена интереснейшая работа с детьми и взрослыми: организация различных выставок, конкурсов, интеллектуальных игр, рисунков, экопутешествий и эковикторин, проведение «круглых столов», изготовление плакатов, поделок из природного материала, изучение лекарственных растений, птиц, озеленение и уборка от мусора территорий и т.д.

В номинации «Эко Путь» был представлен видеоролик Горицкой библиотеки о красоте местной природы, обилии озер и рек. А также о народном промысле по изготовлению кукол из корней деревьев, плетению корзин из луничны и лозы, который возрождает на горицкой земле Валерий Александрович Кирличников, приезжающий на отдых из Москвы в эти красивейшие места.

В номинации «ЭкоФильм» были представлены работы трех библиотек. В экологических сказках было

себя в работе. Настали самые волнительные минуты — объявление победителей и вручение наград. Победителем профессионального конкурса творческих работ среди сотрудников МУ «Андреапольская ЦБС» в рамках Года экологии с вручением диплома 1-й степени стала Лариса Владимировна Алексеева (Бологовская сельская библиотека). Она же признана победителем в номинациях «Экологический дневник» и «Эко Фильм».

Второе место присуждено Людмиле Геннадьевне Лебедевой (Горицкая сельская библиотека). Она также стала победителем в номинации «Эко Путь».

Третье место получила Надежда Николаевна Виноградова (Аксеновская сельская библиотека).

Победителем в номинации «Эко Соавтор» стала Светлана Сергеевна Иванова (городской филиал центральной библиотеки).

Жюри также отметило работу сотрудников Лучанской, Спиридовской и Костюшинской библиотек.

П. ВЛАДИМИРОВА.
На снимке (слева направо): призёры конкурса библиотекарей Надежда Виноградова, Лариса Алексеева, Людмила Лебедева и светлана Иванова.

Фото автора.